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St. Ruprecht: Kinder gestalten Zukunft
mit neuem Gemeinderat 2.0

Feierliche Angelobung des Kindergemeinderates 2.0 in St.
Ruprecht: Am Freitag fand im Gemeindezentrum

Unterfladnitz ein wichtiger Schritt zur Mitbestimmung der
Kinder statt. Erfahren Sie mehr!

Im Gemeindezentrum Unterfladnitz wurde am Freitag ein
bedeutendes Ereignis gefeiert: die Angelobung des neuen
Kindergemeinderates 2.0 in St. Ruprecht. Diese Veranstaltung
brachte viele Kinder, Eltern und Interessierte zusammen, um
diesem wichtigen Schritt in der kommunalen Mitbestimmung für
die jüngeren Bürger beizuwohnen.

Der Kindergemeinderat soll den Kindern eine Stimme geben und
es ihnen ermöglichen, aktiv an der Gestaltung ihrer Gemeinde
teilzunehmen. Dies trägt nicht nur zur Förderung des
Gemeinschaftsgefühls bei, sondern bietet den Kindern auch die
Möglichkeit, ihre Meinung über Themen, die sie betreffen, zu
äußern. Die Wahl und Angelobung dieses Rates stellt einen
bedeutenden Schritt in Richtung einer stärkeren Einbeziehung
der Jugend in kommunale Prozesse dar.

Die Bedeutung der Angelobung

Die Veranstaltung wurde von vielen Rednern begleitet, die die
Wichtigkeit der Jugendbeteiligung betonten. Vertreter der
Gemeinde unterstrichen, dass die Stimme der Kinder
entscheidend ist, um ein umfassendes Bild der Bedürfnisse und
Wünsche in St. Ruprecht zu erhalten. Es wurde erklärt, dass der
Kindergemeinderat nicht nur eine symbolische Rolle spielt,



sondern aktiv an Projekten arbeiten wird, die das Leben in ihrer
Umgebung verbessern können.

Die Angelobung selbst war geprägt von Enthusiasmus und
Freude. Die neuen Mitglieder des Kindergemeinderates wurden
feierlich vorgestellt und erhielten die Möglichkeit, sich und ihre
Ziele den Anwesenden vorzustellen. Es war ein Moment, der
sowohl die Kinder als auch die Erwachsenen begeisterte und
Hoffnung auf eine lebhafte und produktive Amtszeit weckte.

Die Aktivität richtet sich nicht nur an die neuen Mitglieder,
sondern auch an alle Kinder, die in der Gemeinde leben. Es
wurde ein starkes Gefühl der Gemeinschaft geschaffen, und
viele Kinder wurden motiviert, sich ebenfalls in künftige Projekte
einzubringen.

Die Eröffnung des Kindergemeinderates steht im Einklang mit
dem Bestreben der Gemeinde, eine inklusive und partizipative
Gesellschaft zu fördern. Solche Initiativen sind wichtig, um
Kindern von klein auf die Bedeutung des Engagements und der
Mitbestimmung zu vermitteln. Indem sie lernen, ihre Ideen und
Anliegen zu äußern, entwickeln sie ein Bewusstsein für die
Gestaltung ihrer Umwelt und Gesellschaft.

Die Veranstaltung zeigt, wie ernst die Gemeinde in St. Ruprecht
die Einbeziehung von Kindern in die lokale Politik nimmt. Dies ist
nicht nur ein Schritt in die richtige Richtung, sondern auch ein
klares Zeichen für andere Gemeinden, wie wichtig es ist, jungen
Menschen eine Stimme zu geben. Mehr Details zu diesem
Thema finden sich in einem ausführlichen Bericht auf
www.meinbezirk.at.

Details
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